



Osnovna šola Notranjski odred Cerknica
Cesta 4. maja 92
1380 Cerknica
e-pošta: OS.NO-Cerknica@guest.arnes.si
tel.: 01 / 70-50-520

INTERESNE DEJAVNOSTI (Begunje)

Interesne dejavnosti, ki jih organizira šola, so za učence brezplačne. Interesna dejavnost Otroški pevski zbor za učence od 2. do 5. razreda se že izvaja. Prijavnice za interesne dejavnosti učenec prinese razredničarki do petka, 27. septembra 2024.

VESELA ŠOLA za učence 4. in 5. razreda

Vesela šola je priljubljena izobraževalna rubrika v reviji Pil ter veselo osnovnošolsko tekmovanje v znanju. Vabljeni v galaksijo znanja, kjer se boste mladi vedoželjneži seznanili z različnimi zanimivimi vsebinami. Dejavnost bo potekala ob četrtek, 7. šolsko uro v učilnici 5. razreda.

Mentorica: Desi Maksić

RAČUNALNIŠKI KROŽEK za učence od 2. do 5. razreda

Pri urah računalništva se boste učili osnov oblikovanja besedila, digitalnih slik in animacij.

Prvo srečanje bo v petek, 6. oktobra, 6. oz. 7. šolsko uro v knjižnici oz. po razporedu glede na prijave.

Mentor: Aljoša Žbogar

USTVARJALNI KROŽEK za učence 2. in 3. razreda

Ustvarjanje iz različnih materialov vzbuja pri otroku obilico domišljije in veselja. Interesna dejavnost je namenjena vsem, ki radi samostojno ustvarjajo. Na srečanjih bodo učenci spoznali različne likovne tehnike, razvijali svojo kreativnost, domišljijo in ročne spretnosti.

Ustvarjalni krožek bo potekal vsak torek, od 12.35 do 13.20, v učilnici 2. razreda.

Prvo srečanje bo v torek, 1. 10. 2024.

Mentorica: Katja Mikuletič

ŠPORTNI KROŽEK za učence od 2. do 3. razreda

Na srečanjih bodo učenci spoznali različne elementarne in moštvene igre, izvajali naravne oblike gibanja (tek, hoja, plazenje, skakanje ...) in spoznali različne športne rekvizite (kolebnice, obroče, loparje, žoge ...) ter razvijali spretnosti z njimi.

Prvo srečanje bo v sredo, 2. 10. 2024, 6. šolsko uro v šolski telovadnici.

Mentorica: Eva Baraga

PEVSKI ZBOR za učence 1. razreda

Na srečanjih bodo učenci spoznavali svoj glas, gojili kulturo petja, se učili novih pesmi ter bansev-glasbenih iger ter nastopili na šolski prireditvi. Interesna dejavnost bo potekala ob torkih od 12.15 do 13.00 v učilnici 4. razreda. Prvo srečanje bo v torek, 22. oktobra 2024.

Mentorica: Anita Štritof Malc

ŠPORTNI KROŽEK za učence in učenke 1. razreda

Učenke in učenci bodo na urah športnega krožka utrjevali in nadgrajevali svoje motorične sposobnosti. Cilj je, da bodo otroci aktivni skozi igro. Preko gibanja bomo razvijali otrokove intelektualne, socialne in čustvene sposobnosti.

Interesna dejavnost bo potekala v četrtek, 7. šolsko uro. Prvo srečanje bo 17. 10. 2024.

Mentorica: Mateja Dolgan

ANGLEŠČINA za učence 4. razreda

Na srečanjih bodo učenci ob branju in poslušanju različnih besedil, iger in pesmi spoznavali in utrjevali angleški jezik ter spoznavali kulturo in značilnosti angleško govorečih držav.

Prvo srečanje bo v sredo, 2.10.2024, v učilnici 4. razreda.

Mentorica: Saša Česen

PRAVLJIČNI KROŽEK za učence 1. razreda

Na srečanjih bodo učenci po branju različnih pravljic poustvarjali z ilustracijami in likovnim ustvarjanjem.

Interesna dejavnost bo potekala vsak ponedeljek 5. uro v knjižnici. Prvo srečanje bo v ponedeljek, 7. 10. 2024, ob 11.25 v knjižnici.

Mentorica: Tamara Kardinar